

**Звіт про результати проведення електронних консультацій
з громадськістю щодо проекту професійного стандарту
за професію «Викладач мистецького ліцею»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

На обговорення виносився проект професійного стандарту за професією «Викладач мистецького ліцею» (далі - проект профстандарту), розроблений відповідно до Плану роботи Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти на 2021 рік, затвердженого наказом Держмистецтв від 31 березня 2021 р. № 20 (зі змінами) та Плану роботи Міністерства культури та інформаційної політики на 2021 рік, затвердженого наказом МКІП від 08 лютого 2021 р. № 68.

Проектом визначається перелік трудових функцій, а також надається опис трудових функцій, професійних компетентностей, знань, вмінь та навичок викладача мистецької школи (за видами навчальних дисциплін).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проекту профстандарту. Проект профстандарту було опубліковано 01 грудня 2021 року на офіційному веб-сайті Держмистецтв у рубриці «Мистецька освіта». Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися в електронному вигляді до 01 січня 2022 року включно на електронну адресу (i.seleznova@arts.org.ua). З метою залучення до обговорення широкого кола представників фахової спільноти проект акта також було розміщено на фейсбук сторінці Держмистецтв.

Під час громадського обговорення надійшов 1 лист з пропозиціями від юридичної особи (Міністерство культури та інформаційної політики України).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти за результатами обговорення:

За результатами громадського обговорення надійшов 1 лист із пропозиціями та зауваженнями до проекту профстандарту, інформація про які наведена у додатку.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Інформація про врахування пропозицій та зауважень наведена у додатку.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення головним розробником

прийнято рішення про надсилання проекту професійного стандарту за професією «Викладач мистецького ліцею» на перевірку Національному агентству кваліфікацій відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 р. №373 «Про затвердження Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів» (зі змінами).